Bekanntmachung des Amtes Großer Plöner See für die Gemeinde Grebin über die Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Grebin am 25.06.2025

Die Einladung zur Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Grebin am Mittwoch, 25.06.2025 wird in der nachstehenden Form bekannt gemacht. Im Internet steht diese Veröffentlichung unter www.amt-gps.de im Ratsinformationssystem ALLRIS mit weiteren Informationen zur Verfügung.

Plön, 12.06.2025

Amt Großer Plöner See Der Amtsvorsteher Holger Beiroth - Amtsvorsteher -

Einladung

Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Grebin

Sitzungstermin: Mittwoch, 25.06.2025, 19:30 Uhr

Ort, Raum: Gasthof "Grebiner Krug", Dorfstraße 24, 24329 Grebin

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einla-1 dung und der Beschlussfähigkeit 2 Änderung / Ergänzung der Tagesordnung Beschluss über die Nichtöffentlichkeit von Tagesordnungspunkten 3

4 Niederschrift vom 14.05.2025

- 5 Bekanntgaben des Bürgermeisters
- 6 Einwohnerfragezeit I

7 Bestätigung der Wahl und Ernennung des Gemeindewehrführers der SV/21/2025/1270 Freiwilligen Feuerwehr der Gemeinde Grebin

Bestätigung der Wahl und Ernennung des stellvertretenden Gemeinde-8 SV/21/2025/1271

wehrführers der Freiwilligen Feuerwehr der Gemeinde Grebin Haushaltssatzung und Haushaltsplan 2025 9

SV/21/2025/1190 10 Verkehrssituation entlang der Dorfstraße Grebin SV/21/2025/1238 Bankettenunterhaltung an verschiedenen Abschnitten SV/21/2025/1267 11 Satzung über die Erhebung einer Zweitwohnungssteuer in der Ge-12 SV/21/2025/1263

meinde Grebin - Zweitwohnungssteuersatzung

Bildung einer zweckgebundenen Arbeitsgruppe SVI21/2025/1277

Einwohnerfragezeit II 14

15 Anfragen

13

Die nachfolgenden Tagesordnungspunkte werden nach Maßgabe der Beschlussfassung durch das Gremium voraussichtlich nichtöffentlich beraten:

16	Personalangelegenheiten; Stundenreduzierung im Kindergarten	SV/21/2025/1106
17	Steuerangelegenheiten	SV/21/2025/1231

18 Anfragen

Öffentlicher Teil

19 Wiederherstellung der Öffentlichkeit und Bekanntgabe der Beschlüsse aus der nichtöffentlichen Sitzung

Mit freundlichen Grüßen gez. Michael Kahl Bürgermeister